

凝聚浓浓敬老意,传递暖暖港湾情。

10月9日下午,由建设银行福建省分行主办、建设银行晋江分行承办的“孝满港湾‘晋’心守护——建设银行献礼重阳”劳动者港湾活动在晋江市青阳街道永丰路“党建+”邻里中心举行。

此次活动融合了“港湾敬老”非遗表演、趣味游园、“港湾尊老”亲子绘本涂鸦、线上“港湾惠老”金融知识智慧挑战互动等环节,将金融服务与传统文化、休闲娱乐相结合,吸引了众多老年朋友的参与。

丰富劳动者港湾内涵

2023年中央金融工作会议将养老金融列为金融“五篇大文章”之一。建设银行福建省分行积极响应国家号召,落实金融支持养老战略,不断创新金融服务模式,强化“劳动者港湾+适老”服务能力。

值此九九重阳节到来之际,建设银行福建省分行依托遍布城乡的“劳动者港湾”,特别策划了这场以“孝满港湾‘晋’心守护”为主题的重阳敬老活动,旨在通过敬老、尊老、惠老三大主题,构建金融与公益并重的服务新高度,引领社会尊老敬老的新风尚,让老年人在享受金融服务的同时,感受到社会的关爱与温暖。

作为国有大行,建设银行始终将社会责任放在首位,秉承“以客户为中心”的服务理念,不断提升服务质量,为包括老年客户在内的所有客户提供更加便捷、贴心的金融服务。此次活动不仅弘扬了中华民族的传统美德,更将金融知识与文化娱乐巧妙融合,为老年人送上一份温馨而特别的节日礼物,展现了建设银行积极履行社会责任、助力养老金融发展的决心与行动。

此次活动还特别邀请了数位退休老干部代表。他们的到来,不仅为活动增添了浓厚的节日氛围,更是对建设银行“劳动者港湾”服务的一种肯定与鼓励。晋江市人社局、晋江市民政局及建设银行相关领导为退休老干部代表,为其送上港湾吉祥物这一诚挚的节日祝福。

据了解,近年来,建设银行与社区紧密相连,始终将“敬老、爱老、助老”作为服务的重要方向。依托劳动者港湾,不仅为辛勤的劳动者提供了一个温馨的休憩之地,更将其打造成为连接建设银行与社区老年人情感的桥梁。

他们做了件有意义的事 闽南非遗敬老乐 建行港湾公益行

本报记者 陈荣汉 张清清 董严军



晋江市人社局、晋江市民政局及建设银行相关领导为退休老干部代表送上节日祝福。

闽南文化添彩公益行

活动当天,晋江市青阳街道永丰路“党建+”邻里中心充满了欢声笑语,社区老人齐聚一堂,热闹非凡。

社区居民精心编排节目“功夫扇”,用她们的才艺和热情,为大家带来一场别开生面的演出,展现她们积极向上、乐观豁达的生活态度。

泉州非物质文化遗产传承人与民间文艺大师齐聚一堂,为现场观众带来了提线木偶、火鼎公婆、变脸等传统艺术表演。这些表演不仅展示了泉州丰富的非物质文化遗产,更将尊老敬老的美德与“劳动者港湾”惠民服务巧妙融合,让老年人在享受文化盛宴的同时,也学到了实用的金融知识。

在非遗表演的舞台上,提线木偶表演栩栩如生;火鼎公婆的表演则热情奔放,展现了咱厝人的乐观与活力;而变脸表演更是精彩绝伦,每一次变换都引得现场观众阵阵掌声。

艺术实验幼儿园的小朋友则用稚嫩的小手、灵动的身姿,为现场观众演绎一段充满童趣、色彩斑斓的舞蹈,感受童年的美好与纯真。

在表演间隙,主持人还穿插进行了金融知识普及与重阳敬老知识问答,让老年人在欣赏节目的同时,也能学到如何防范金融诈骗、保护个人财产等实用知识。这一环节不仅提升了老年人的金融素养,也增强了他们对金融风险

的防范意识。问答环节以趣味互动的形式进行,主持人提出问题后,老年人纷纷举手抢答,现场气氛热烈而活跃。

除了非遗表演外,活动现场还设置了“金秋港湾”趣味游园环节。参与者体验活动精心打造的“港湾敬老”趣味游戏长廊与金融服务展区。“投资有道”趣味投壶挑战、“港湾能量接棒”祈福互动、“盲盒知识答题”惊喜连连及“金融卫士保卫战”反诈投洞等互动游戏,吸引了众多老年人的参与。这些游戏寓教于乐,让老年人在欢声笑语中感受到了节日的欢乐,同时体验了“劳动者港湾”的贴心服务与金融教育知识的乐趣。

在投壶挑战区,老人手持箭矢,专注地投向壶中。每当箭矢稳稳落入壶中时,他们都会露出满意的笑容。在盲盒知识答题区域,活动精心布置了一个色彩斑斓的盲盒墙,参与者小心翼翼地打开,里面藏着一张写有金融知识相关问题的卡片。参与者们仔细阅读问题后,便开始思考并回答。让参与者们惊喜的是,回答正确不仅可以展示自己的知识储备,还能领取到精美的奖品。



金融问答引发观众积极参与。

线上答题提升老年金融素养

除了线下活动外,此次活动还推出了“港湾惠老·金融智慧挑战赛”线上互动环节,通过趣味问答的形式,让老年人在答题中学习金融知识,提升金融素养与风险防范能力。

参与者只需通过H5掌上平台即可参与挑战。平台精选了金融涉老知识题库,涵盖了金融知识普及、反诈防骗等多个方面。题目以趣味问答的形式呈现,让老年人在答题中学习金融知识,同时参与抽奖环节,收获惊喜。

目前,活动仍在进行中。我们诚邀银发族群一起参与,通过趣味答题,赢取精美礼品;同时提升金融素养,享受金融知识带来的乐趣。

此次活动不仅为老年人送上了一份节日的祝福与关怀,更体现建设银行福建省分行积极履行社会责任、助力养老金融发展的决心与行动。未来,建设银行福建省分行将继续秉承“以客户为中心”的服务理念,不断创新金融服务模式,为老年人提供更加贴心、便捷的金融服务。



火鼎公婆表演惊艳全场。



亲子主题涂鸦温馨上演。

亲子互动传承敬老美德

此次活动,主办方共邀请了来自晋江市第三实验幼儿园、晋江市艺术实验幼儿园、青阳街道象山幼儿园的数十组亲子家庭到场参加。亲子家庭除了参与欢乐的游园互动外,还现场参与了主题涂鸦活动,并将作品赠予该社区的老人。

活动现场,亲子家庭围坐在一起,共同创作绘本。孩子们用稚嫩的画笔描绘出他们心目中的敬老场景,而家长们则在一旁指导和鼓励。一幅幅充满创意和温情的绘本作品在亲子的共同努力下应运而生。这些作品不仅展现了孩子们对敬老美德的理解与传承,更增进了亲子之间的情感交流。

不少家长表示,希望今后还能有更多这样的实践机会,让孩子在实践中学习和成长,让优秀的传统文化在孩子心中生根发芽。

“今天的重阳节主题活动现场非常热闹,主办方还贴心地为亲子家庭准备了零食、饮料,孩子在现场玩得非常开心。”陈怡冰的家长说,“我觉得这场活动很有意义,通过亲子涂鸦、赠送主题绘本等方式,让孩子学会尊老、敬老、爱老。”李芮宸家长表示,平时,我们没有跟老人家

住在一起,孩子较少有时间和机会跟长辈互动。在这场活动中,孩子不仅体验了其乐融融的亲情互动,还在欢乐的氛围中感受传统节日的氛围。这个活动很有教育意义。”兰辰风家长则说,“这个活动特别有意思,一看到老师在群里发布报名信息,我就赶紧报名参加了。通过这个活动,孩子不仅学到了很多关于重阳节的知识,更重要的是学会了感恩和尊重。我认为,重阳节不仅仅是一个节日,更是一种情感的传递和文化的传承。”

吴兴泽家长表示,对孩子来说,这是一次非常特别且有意义的经历。在这场活动中,孩子用稚嫩的小手彩绘重阳节主题作品,用特别的方式祝福长辈。我觉得这不仅仅是一次简单的节日体验,更是一次深刻的文化传承与情感教育的机会。



线上有奖问答引关注。

线上答题活动详情

活动时间:2024年10月9日08:00—10月11日22:00

主办单位:中国建设银行福建省分行

承办单位:中国建设银行晋江分行

游戏规则:活动期间,用户浏览本活动H5页面,该页面设置有四个端口,分别是:活动介绍、学习专区、答题专区、劳动者港湾。点击“答题专区”图标,即可参与答题,从题库内随机抽取10个选择题进行答题,答对6题(60分)以上即可参与抽奖。

活动奖品:湾宝定制礼品(小电风扇)。奖品数量有限,领完即止。本次活动奖品会通过邮寄方式寄送给获奖者,中奖用户请及时填写您的收件信息。



参与方式:长按识别二维码,即可参与



“盲盒知识答题”惊喜连连

